
Диспозитив

При обстоятелства като тези по главното производство, при които съгласно националното право доверителните 
собственици се третират като единна и постоянна съвкупност от лица, различна от лицата, които в различни моменти 
могат да бъдат доверителни собственици, разпоредбите на Договора за функционирането на ЕС относно свободата на 
установяване не допускат законодателство на държава членка като разглежданото по главното производство, което 
предвижда данъчно облагане на скритите увеличения на стойността на държаните в тръст активи, когато мнозинството 
доверителни собственици се преместят да пребивават в друга държава членка, и което не позволява отложеното плащане 
на така дължимия данък. 

(1) ОВ C 48, 8.2.2016 г.

Решение на Съда (голям състав) от 12 септември 2017 г. — Република Австрия/Федерална 
република Германия

(Дело C-648/15) (1)

(Член 273 ДФЕС — Спор между държави членки, отнесен до Съда съгласно специално 
споразумение — Данъчни въпроси — Двустранна спогодба за избягване на двойното данъчно 

облагане — Данъчно облагане на лихвите по ценни книжа — Понятие за „вземания с участие в 
печалбите)

(2017/C 382/13)

Език на производството: немски

Страни

Ищец: Република Австрия (представители: C. Pesendorfer, F. Koppensteiner и H. Jirousek)

Ответник: Федерална република Германия (представители: T. Henze и J. Möller)

Диспозитив

1) Понятието „вземания с участие в печалбите“, използвано в член 11, параграф 2 от Abkommen zwischen der Republik 
Österreich und der Bundesrepublik Deutschland zur Vermeidung der Doppelbesteuerung auf dem Gebiet der Steuern vom Einkommen 
und vom Vermögen (Спогодба между Република Австрия и Федерална република Германия за избягване на двойното 
данъчно облагане на доходите и имуществото) от 24 август 2000 г., трябва да се тълкува в смисъл, че не включва 
ценни книжа като разглежданите в случая.

2) Осъжда Федерална република Германия да заплати съдебните разноски.

(1) ОВ C 38, 1.2.2016 г.
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